



**Sámi Museasearvi –
Samisk Museumslag**
Seksjon i Norges museumsforbund

STYREMØTE

Referat

Tid: 23. oktober 2017 kl 12.00 – 12.40
Sted: Skype-møte
Til stede: Lisa Dunfjeld-Aagård, Oddmund Andersen, Margrethe Vars, Marit Myrvoll,

SAKSLISTE:

Sak 35/17 Godkjenning innkalling og saksliste

Møtet var informert om på mail.

Vedtak Godkjent

Sak 36/17 Høring i Kommunal- og forvaltningskomiteen.

SML blir med NMF på høring 27 oktober. Og blir sittende i salen mens Sametinget og Saemien Sijte har høring (samme dag).

Posisjonsnotat?

Vedtak Marit reiser til høringen i Oslo 27. okt. Lisa og Marit diskuterer notat.

Sak 37/17 Søknad om aktivitetsmidler.

SML bør søke om midler til kompetansehevende tiltak/kurs for personell i samiske museer, for eksempel innen samlingsforvaltning, registrering og andre temaer. Dette bør søkes om i 2018. I år søkes det om midler til seminar om sannhetskommisjonen og museenes rolle, innen 1. nov.

Vedtak Marit utarbeider et utkast til søknad og sender til øvrige styremedlemmer.

Sak 38/17 Bååstede-møter 7-8.nov

Lisa orienterte om at det blir felles møte på Norsk Folkemuseum 8. nov kl 12 – 16.
den 7. nov kan enkeltmuseer gjøre avtale om å besiktige gjenstander fra magasinet.
Det er flere forhandlinger som er utsatt til februar 2018.

Forslag fra SML til innhold på møtet:

- Status
- Finansiering
- Kopiering av gjenstander
- Religiøse gjenstander

Vedtak Marit sender mail om dette til Karen Elle Gaup ved NK.

Sak 39/17 Eventuelt

a) Budsjet og regnskap

Vedtak: Budsjet og regnskap for 2017 settes opp som ordinær sak på neste styremøte. Margrethe forbereder saken.

b) Neste møte

Vedtak Neste styremøte blir mandag 13. november kl 12.00

Møtet hevet kl 12.40

Marit (referent)